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ORDFÖRANDE HAR ORDET 

 

 

Kära medlemmar, syskon i tron, 90 år har gått. 
90 år av gemenskap, bön, tro och engagemang. 
90 år där unga katoliker i Sverige har fått en plats att mötas, växa i sin tro och tillsammans 
utvecklas. 

Att Sveriges Unga Katoliker firar sitt 90-årsjubileum är en stor gåva och ett vittnesbörd om 
Guds ledning genom åren. Vi ser tillbaka med djup tacksamhet för alla som har engagerat sig 
i SUK – generation efter generation av unga, ledare, präster och ordensfolk som har gett av 
sin tid och sina hjärtan för att forma denna organisation. Under 2024 har vi fortsatt att bygga 
vidare på denna grund, och vi kan med glädje konstatera att vi har vuxit, både i antal och i vår 
gemenskap. 

 

Ett år av tillväxt och gemenskap 

Våra evenemang har varit välbesökta och fyllda av engagemang. Under året har vi anordnat 
de tre läger som var planerade – men också ett extra! Adventslägret för 20+ blev en 
fantastisk nyhet, en möjlighet för unga vuxna att stanna upp, reflektera och fördjupa sin tro 
inför julens mysterium. Det var en välsignad stund i gemenskap, något vi hoppas kunna 
fortsätta med framöver. 

Stiftsungdomsdagarna (SUD) blev i år extra speciella då vi ännu en gång samlades i Skara, 
där vi samtidigt fick fira vårt stora 90-årsjubileum. Det var en helg fylld av glädje, bön och 
gemenskap, och vi vill rikta ett stort tack till alla som var med och firade denna historiska 
milstolpe tillsammans med oss. Ett särskilt tack går till alla präster, ordensfolk och gäster som 
hedrade oss med sin närvaro – och inte minst till biskop Anders Arborelius OCD, som trots 
sitt fullspäckade schema valde att vara med oss och fira. 

Men framför allt – ett innerligt tack till alla volontärer, medarbetare samt alla drygt 300 
ungdomar som var där! Att se så många unga samlas för att dela sin tro och sitt engagemang 
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för SUK är verkligen fantastiskt. Det är ni som gör SUK levande och bär det vidare in i 
framtiden! 
 

Nya initiativ och utmärkelser 

Under 2024 har vi också infört två nya utmärkelser: "Årets lokalförening" och "Årets 
ledare". Dessa priser delades för första gången ut i samband med SUK:s 90-årsfirande, som 
en hyllning till dem som under året har utmärkt sig genom sitt engagemang i vår 
organisation. Genom att lyfta fram dessa insatser hoppas vi kunna inspirera ännu fler att vara 
en del av SUK:s arbete – för det är tillsammans vi bygger denna gemenskap! 
 

Framåt med hopp och tro 

Det gångna året har varit fyllt av välsignelser, men också av arbete och engagemang. Vi har 
rest till Danmark för de Nordiska Ungdomsdagarna (NUD) och fått uppleva den större 
katolska gemenskapen i Norden. Våra lokalföreningar har blivit fler och starkare, och vi har 
fortsatt att skapa mötesplatser för unga katoliker i Sverige. 

Denna tillväxt och glädje hade inte varit möjlig utan er – våra fantastiska medlemmar, ledare 
och volontärer. Jag vill rikta ett stort och varmt tack till var och en av er. För era böner, ert 
engagemang och er vilja att fortsätta bygga upp SUK som en plats där unga får växa i tro och 
gemenskap. 

Nu går vi vidare, med tacksamhet för det som har varit och med hopp om det som ska 
komma. Låt oss fortsätta denna vandring tillsammans, i bön och handling, med blicken fäst 
på Kristus. Må Herren leda oss vidare in i ett nytt år fyllt av möjligheter och välsignelser! 

Zuzanna Jurus, ordförande 
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FÖRBUNDSSTYRELSEN 
Under 2024 har Sveriges Unga Katolikers förbundsstyrelse fortsatt att arbeta för att leda och 
utveckla organisationen i enlighet med vår mission – att skapa en stark gemenskap där unga 
katoliker kan fördjupa sin tro, mötas och växa tillsammans. 

Styrelsen har haft regelbundna möten, både digitalt och fysiskt. Ledamöterna har haft ett 
stort och mångsidigt ansvar i att leda och utveckla organisationen. Styrelsen har bidragit på 
många olika sätt, både genom sitt arbete i olika utskott och genom att aktivt delta i SUK:s 
verksamhet. Varje ledamot har varit engagerad i något av våra utskott, såsom 
verksamhetsutskottet, SUD-gruppen, sociala medier-utskottet, redaktionsutskottet och inte 
minst, ekonomiutskottet. Dessa utskott har varit avgörande för att SUK ska kunna bedriva sin 
verksamhet på flera plan och skapa meningsfulla mötesplatser för unga katoliker i Sverige. 

Utöver det interna arbetet har styrelsen också haft en viktig roll i att representera SUK vid 
olika evenemang och sammanhang, både nationellt och internationellt. Genom detta har vi 
kunnat stärka våra samarbeten och göra SUK mer synligt i den bredare katolska 
gemenskapen. 

Vi vill rikta ett stort och varmt tack till alla styrelseledamöter för deras engagemang och 
insatser under året. Genom deras arbete, både i utskotten och på våra evenemang, har SUK 
fortsatt att växa och utvecklas. Vi ser med glädje fram emot att fortsätta denna resa 
tillsammans och fortsätta skapa en stark och levande gemenskap för katolska ungdomar i 
Sverige! 

Zuzanna Jurus, ordförande 
 

EKUMENIK 
En del av Sveriges Unga Katolikers verksamhet är att bevara och utveckla ett gott ekumeniskt 
samarbete med andra kristna samfund i Sverige. Som en del av detta har vi under året varit 
aktiva inom Sveriges Kristna Råd (SKR), som samlar kristna kyrkor i Sverige i gemensamt 
arbete kring frågor som berör hela den kristna gemenskapen. SKR har en betydande röst i 
samhället och politiken, och genom dess plattform får vi som unga katoliker möjlighet att 
bidra till den större kristna dialogen.  

SUK har också fortsatt sitt engagemang i Interkulturell Mötesplats på Sigtunastiftelsen, där 
unga från kristna, judiska och muslimska trossamfund möts för dialog och personlig 
utveckling. Under året har jag haft möte med Elisabet Mattizon, som anordnar projektet, för 
att diskutera SUK:s deltagande. 

Utöver detta har jag även varit aktiv i SKUR-plattformen för att stärka samarbetet mellan 
kristna ungdomsorganisationer. 

Genom detta arbete fortsätter SUK att bygga broar och bidra till en starkare kristen 
gemenskap i Sverige. 

Zuzanna Jurus, ordförande 
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SAMARBETET MED BILDA 
Bilda har under många år varit en viktig samarbetspartner för Sveriges Unga Katoliker, och under 2024 
har vi fortsatt att fördjupa vårt samarbete. Vårt gemensamma mål är att ge unga katoliker i Sverige 
möjlighet att växa i bildning, tro och gemenskap. 

Bilda har stöttat oss i planering och genomförande av våra riksläger och Stiftsungdomsda-
garna (SUD) genom att bidra med material, tryck av häften och finansiellt verksamhetsstöd. 
Deras insatser har varit ovärderliga för att möjliggöra och underlätta vårt arbete. 

Under året har vi haft ett nära samarbete med Fiorella Bastidas, som inte bara varit en viktig 
kontaktperson utan även hållit i utbildningar för både riksstyrelsen och verksamhetsutskot-
tet. Vi vill också rikta ett stort tack till Kamila Oetting och Johanna Backman från Bilda Väst 
för deras engagemang och stöd. 

Vi ser fram emot att fortsätta samarbeta med Bilda och tillsammans skapa fler möjligheter 
för katolska ungdomar att utvecklas, inspireras och fördjupa sin tro! 

Zuzanna Jurus, Ordförande 

 
SAMARBETET MED KPN 

KPN (Katolska Pedagogiska Nämnden) är en av våra samarbetspartners. Under året har jag 
fortsatt suttit som ledamot i KPNs styrelse och jag har närvarat på KPNs samtliga möten 
förutom två där jag i förväg lade fram SUKs arbete skriftligen. Utöver detta har vi kontinuerlig 
kontakt med varandra på kansliet då både riks kansli och KPN sitter i Johannes Paulus 
Pastoralcenter vid Medborgarplatsen. Delar av SUKs styrelse var också närvarande på 
Franciscusdagen som anordnas av KPN. 
 
Robel Domenico, kanslichef 
 

NORDISKT SAMARBETE 
Under året har Sveriges Unga Katoliker fortsatt att stärka banden med våra 
systerorganisationer NUK (i Norge) och DUK (i Danmark). Dessa samarbeten är värdefulla, då 
de ger oss möjlighet att utbyta erfarenheter, inspireras av varandra och tillsammans bygga 
upp en starkare katolsk ungdomsgemenskap i Norden samt får en möjlighet att diskutera 
gemensamma utmaningar och visioner för framtiden. 

Som en del av detta har vi besökt varandras årsmöten – i Norge representerades SUK av mig 
själv, Zuzanna Jurus, samt Mateusz Opila från styrelsen, medan Mátyás Belina deltog vid 
DUK:s årsmöte i Danmark. Dessa möten har varit en viktig del av vårt samarbete, där vi får 
lära oss av varandra. 

En av höjdpunkterna under året var Nordiska Ungdomsdagarna (NUD), som denna gång hölls 
i Danmark. Under en trevlig och inspirerande helg samlades ungdomar från Sverige, Norge 
och Danmark för att fördjupa sin tro, utbyta erfarenheter och skapa nya vänskapsband. Det 
var en värdefull stund där vi fick lära oss mycket av varandra, både andligt och 
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organisatoriskt. 

Nu ser vi fram emot nästa NUD, som kommer att hållas i Sverige! Vi hoppas på en stor 
uppslutning från våra medlemmar och att vi får välkomna många deltagare från våra nordiska 
grannländer. Det är alltid en stor glädje att samlas över nationsgränserna och dela vår 
gemensamma katolska tro. 

En annan glädjande nyhet är att vi under året har kommit i kontakt med den nya katolska 
ungdomsorganisationen i Finland. Vi hoppas att detta ska bli början på ett långsiktigt 
samarbete där även Finland blir en del av det nordiska ungdomsnätverket. 

För att underlätta kommunikationen mellan oss i de nordiska länderna har en gemensam 
kanal skapats av Elin Jönsson, ungdomskonsulent för Stockholms katolska stift. Genom denna 
kanal har vi haft möten där vi kan dela idéer, planera framtida samarbeten och stödja 
varandra i vårt arbete. 

Vi ser med stor förväntan fram emot att fortsätta bygga detta nordiska samarbete – må det 
bära frukt och stärka den katolska ungdomsgemenskapen i hela Norden! 

Zuzanna Jurus, ordförande 
 

TIDNINGARNA 

 

SUK:s tidningar Angelus och Sanctus 
Våra tidningar Angelus och Sanctus är två viktiga katolska röster för barn och unga i Sverige. 
Sveriges Unga Katoliker ger ut den enda katolska barntidningen och den enda katolska 
ungdomstidningen i Sverige. 

Angelus (Åldersgrupp 6–14 år) 

Under 2024 har Angelus kommit ut med fyra nummer som skickats ut till medlemmarna i 
SUK som är upp till 14 år. Innehållet har varit artiklar, intervjuer, tecknade serier, pyssel, 
affischer, spel och roliga historier, allt med katolskt tema. Allt i tidningen är anpassat för barn 
med korta och lättlästa texter samt bilder som lockar till läsning och förklarar. Tidningen har 
också ett pedagogiskt innehåll som på ett lättförståeligt sätt förklarar grundläggande delar av 
tron.  

Tidningen har under året fått mycket uppskattning från både barn, deras föräldrar och stiftets 
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präster. Barnen som läser tidningen deltar också aktivt genom att skicka in roliga historier 
och förslag på affischer till tidningen.  Kateketer runt om i landet har berättat att de använder 
tidningarnas artiklar och affischer i undervisningen eftersom de tyckt att de förklarar tron på 
ett enkelt och tydligt sätt. 
 
Frivilliga som hjälper till med varje nummer av Angelus är fader Morgan Elworth, Diana 
Gunnarsson, Marina Håkonsson, Birgitta Jönsson, Anna Socha och Sama Tui. I år har också 
broder Markus Ohlsson T. O. R bidragit till tidningen. 

En bilaga har funnits med i tidningens första nummer där det har varit möjligt att anmäla 
hela grupper som medlemmar till SUK. 

Sanctus 

Under 2024 har Sanctus kommit ut med fyra nummer. Redaktören, redaktionsutskottet och 
övriga skribenter har fyllt Sanctus med artiklar om ung katolsk tro, intervjuer med aktiva i 
SUK och evenemang som hänt inom SUK. I tidningen har också funnits information om läger 
och andra arrangemang. Ungdomspastorala teamet använder också tidningen för att sprida 
information om Stiftets arrangemang som vänder sig till unga. När tidningen belyser olika 
frågor om tron använder de experter inom områdena som finns bland stiftets präster, 
biskopen och andra sakkunniga.  
 
Redaktionsutskottet 2024 
Redaktionsutskottet har under året bestått av Adela Ochotnicki, Daniella Rivera Brito och 
Valeria Gunnarsson. Redaktionsutskottet har bidragit med artiklar och intervjuer till Sanctus. 
Representant för SUK:s styrelse har Mátyás Belina varit och han har också bidragit med 
artiklar. Utöver dem har Wiktoria Nuri, broder Markus Ohlsson T. O. R, Merna Audesho, Sama 
Tui och Charles Camara bidragit till tidningen som skribenter.  
 
Sanctus tema 2024: 
Nummer 1 – Jesus mirakel 
Nummer 2 – De fyra kardinaldygderna 
Nummer 3 – Förebilder 
Nummer 4 – Julens budskap 
 
Angelus tema 2024: 
Nummer 1 – Kyrkoåret 
Nummer 2 – Kyrkan 
Nummer 3 – Tio Guds bud 
Nummer 4 – Julen 
 
Thure Gunnarsson, redaktör 
 

EU, EKONOMISKA UTSKOTTET 

Under 2024 har det ekonomiska utskottet i EU ansvarat för att hantera bidragsansökningar 
från våra lokalföreningar, nationella grupper och regioner. Totalt har vi behandlat 42 
ansökningar om lokalföreningsbidrag, 20 regionbidrag samt bidrag till nationella grupper. 
Genom detta har vi kunnat stödja genomförandet av olika aktiviteter och läger. 
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Alla inkomna bidragsansökningar registreras av kanslichefen, varefter de behandlas och 
diskuteras inom EU. För större belopp tas en diskussion även med hela styrelsen. Bidrag ges 
till aktiviteter som främst riktar sig till katolska ungdomar, och de beviljade beloppen baseras 
på schablonbelopp för att säkerställa en rättvis fördelning mellan ansökningarna. 

Överlag har arbetet fungerat bra, och vi ser positiva resultat av satsningarna från 2023 och 
tidigare år, där både medlemsantalet och populariteten för våra riksläger har ökat. Vi har 
också kontinuerligt betonat vikten av medlemskap för både lokalföreningar, regioner och 
nationell Verksamhet. En stor del av årets budget har riktats mot stiftsungdomsdagarna. 

Under 2024 har EU bestått av: 
Bashar Deesha (sammankallande), Zuzanna Juruś, Mikael Sebastjan, Mikhail Ajjan, Robel 
Domenico (kanslichef) och Kristofer Lantz, adjungerad bidragande expert. 

Bashar Deesha, kassör 

 

VU, VERKSAMHETSUTSKOTTET 

Under det gångna verksamhetsåret har verksamhetsutskottet haft ansvar för genomförandet 
av totalt fyra riksläger. Utskottet, bestående av tio kompetenta ledamöter, har genomfört sitt 
uppdrag med stort engagemang. Detta har bidragit till ett framgångsrikt verksamhetsår. Ett 
fjärde läger kunde hållas i december, som Riksförbundets ordförande planerade tillsammans 
med verksamhetsutskottets sammankallade ledamot. 

 

I början av året hölls en digital utbildning av Studieförbundet Bilda för samtliga ledamöter i 
verksamhetsutskottet. Bilda ledde ytterligare en utbildning senare under året för 
sommarlägrets ledare med tema Hur man är en bra samtalsledare. Under året har 
verksamhetsutskottet samarbetat med Studieförbundet och ser fram emot att fortsätta detta 
samarbete.  

 

Februarilägret hölls i Långserum med tema Hur kan jag tjäna Jesus i hans Kyrka. Detta läger 
anordnades av förra årets valda verksamhetsutskott.  

 

Sommarlägret hölls i juni med tema Kroppens Teologi. Lägret anordnades i Stiftsgården 
Marielund.  

 

Höstlägret hölls i november med tema Varför Katolik. Lägret anordnades i Katolska Skolan av 
Notre Dame.  

https://www.facebook.com/groups/212277245464256/user/100009060020417/?__cft__%5b0%5d=AZUeKJpN6NJbVXFI-8vXnH2emULQAcYbsM6ajvfVJgPc022uWjKEcKNnaBrWqM_QcY2Vfle_j4W7cIDzEQP3lfijNNQQgl5GoPfxdBMhmMExppb6MzPgWWy7ttSABVi7Ry1WJGn2ghuVsMjqkVEpi7WclRXoCwWFkBd0PbBTxnOghoHDGgb6GERSRpuGbQtZIQPAuktlBtv_Q-7QZ2rg-r8X&__tn__=-UC%2CP-R
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Ytterligare ett läger hölls i december med tema Advent. Lägret anordnades i Långserum.  

 

Deltagarna på lägren har lämnat positiv feedback gällande både lägrens innehåll och valda 
teman. För samtliga läger har verksamhetsutskottet behövt annonsera anmälningsstopp, 
vilket föranlett att flertal deltagare har fått vänta på reservlista för att få en plats. Detta 
indikerar vilken efterfrågan det finns på Riksförbundets läger.  

 

Under året har Riksförbundets ordförande varit aktivt involverad i och noggrant följt 
utskottets arbete. Detta har varit väldigt uppskattat. Verksamhetsplaneringen har skett 
genom regelbundna möten, vilket har lett till välplanerade genomföranden av lägren.  

 

Verksamhetsutskottets ledamöter har arbetat tillsammans på ett effektivt och stöttande sätt. 
Detta har skapat en fantastisk stämning och en känsla av gott samarbete mellan ledamöterna 
under hela året. Dessutom har detta bidragit till en härlig atmosfär under lägrens gång.  

 

Jag vill passa på att tacka alla fantastiska präster och föreläsare som gästat våra läger och 
som alltid spridit kunskap och glädje. Utan er vore det inte möjligt att genomföra våra läger! 

 

Med en solid grund av erfarenheter och ett starkt engagemang ser vi fram emot ett nytt år 
för Riksförbundet, fyllt av nya möjligheter, växande samarbeten och fortsatta framgångar. 

 

Wiktoria Nuri, ledamot och sammankallade för VU 

 

 

LEDARSKAPSUTSKOTTET 
En av årets stora nyheter inom SUK har varit bildandet av Ledarskapsutskottet (LU), ett 
initiativ som syftar till att stärka och stötta våra ledare på olika nivåer inom organisationen. 
Utskottet skapades 2024 och har redan påbörjat sitt första projekt – 
“Ordförandeplattformen” för regioner respektive lokalföreningar. 

Tanken med denna plattform är att skapa en gemensam plats där ledare inom SUK kan lära 
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av varandra, utbyta kunskap och erfarenheter, diskutera utmaningar och samtidigt se på 
vilket sätt SUK kan ge stöd. Genom denna plattform vill vi bygga en starkare struktur där våra 
lokala och regionala ledare känner sig trygga i sina roller och får de verktyg de behöver för att 
utveckla sin verksamhet. 

Eftersom utskottet fortfarande är under uppbyggnad kommer arbetet att fortsätta under 
2025, med målet att Ledarskapsutskottet ska bli ett etablerat stöd för både nuvarande och 
framtida ledare inom SUK. Vi ser fram emot att utveckla detta vidare och skapa ännu bättre 
förutsättningar för våra engagerade ungdomar att växa i sitt ledarskap. 

Zuzanna Jurus, ordförande 
 

SOCIALA MEDIER-UTSKOTTET 
Under 2024 har Sveriges Unga Katoliker fortsatt att stärka sin närvaro på sociala medier, där 
vi når ut till ungdomar med inspiration, information och lärdomar om vår tro. Vi har varit 
aktiva på TikTok, Facebook och framför allt Instagram, där vi löpande har delat uppdateringar 
från våra evenemang, viktig information och inlägg som fördjupar förståelsen för vår katolska 
tro. 

En viktig del av vårt arbete har också varit att lyfta våra lokalföreningar och regioner genom 
att dela deras inlägg. På så sätt har vi kunnat belysa deras engagemang, sprida information 
om deras evenemang och uppmuntra fler att delta i det lokala SUK-arbetet. 

Vi ser att vår närvaro på sociala medier växer stadigt, och vi hoppas att vi kan nå ut till ännu 
fler ungdomar i framtiden. Att vara närvarande där ungdomarna är – och idag är det på 
sociala medier – är en central del av vår mission. I en värld där internet och sociala medier 
flödar av innehåll måste vi som katolska ungdomar finnas där för att sprida det glada 
budskapet och erbjuda en plats där tro och gemenskap kan växa, även digitalt. 

Vi ser fram emot att fortsätta utveckla vårt arbete på sociala medier och hoppas att ännu fler 
ska hitta till våra plattformar och inspireras av det vi delar! 

Zuzanna Jurus, ordförande 

 



11 

 

 

SUKS HEMSIDA 
SUK:s hemsida med det nya utseendet har nu varit igång i tre år. Vi kan vara rätt nöjda med 
den och arbetet med under 2024 har mest bestått av att hålla den uppdaterad.  

Hemsidans förträfflighet ligger i att den är öppen och tillgänglig för alla, ny som gammal 
SUK:are, förälder, kateket eller ungdom. Här hittar föreningarna användbara mallar och 
information för sin verksamhet och gamla och nya medlemmar informationen de behöver. 
Här finns länkar och information för att anmäla sig som medlem och hitta fakta om Sveriges 
Unga Katoliker och se allt som är på gång. www.suk.se är alla medlemmars sida. Vi behöver 
hjälp från alla inom SUK så att relevant och aktuell information om oss och våra aktiviteter 
finns där genom att meddela kansliet när något händer. 
 
Åsa Hulthén, administratör och Thure Gunnarsson, redaktör 

 
 

BEREDSKAPSPLANEN MOT SEXUELLA 
ÖVERGREPP 
Under 2024 har arbetet med stiftets beredskapsplan mot sexuella övergrepp gått vidare. SUK 
behöver se till att våra ledare vi använder på våra event på riks- regional- och 
lokalföreningsnivå  har utbildats i beredskapsplanen. SUK riks ansvar är de ledare som vi 
använder på riks- och regionalnivå och där har SUK samarbetat med Björn Håkonsson, 
stiftets barnskyddsombud. Framför allt jag, Åsa Hulthén, har haft ett flertal möten med Björn 
Håkonsson för att så långt det är möjligt se till att våra ledare både gått kursen om sexuella 

http://www.suk.se/
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övergrepp/beredskapsplanen och lämnat in den dokumentation som krävs för att räknas som 
godkänd ledare.  
 
Det jag kunnat märka är att det blivit allt lättare allt eftersom vi fått allt fler godkända ledare 
inom SUK och medvetenheten om vad som krävs för att vara godkänd ledare ökat.     
Tackar för det gångna årets samarbete med Barnskyddsombudet Björn Håkonsson! 
 
Åsa Hulthén, administratör 
 
 

SUKS REGIONER 

 
 
SLUK - Stockholms Läns Unga Katoliker 
Verksamhetsberättelse 2024 
 
Ett förberedande till jubileumsåret nästa år har SLUK fokuserat mycket på utbildning och 
samarbeten bland lokalföreningarna. 
 
Från den 26 augusti har SLUK inte haft någon inhyrd personal vilket gör att kostnaderna 
minskat mellan åren. Utredning görs om vi behöver ha det framöver eller ej. 
 
Här kommer i kronisk ordning verksamhetsåret för SLUK: 
  
Skidresa till Romme, 10 februari 2024 
Ännu ett år med skidresa till Romme, hela 150 ungdomar vågade ta steget att följa med för 
att åka skidor/ snowboard. 
 
Föreläsningsserie: Kärnan i Vår Tro, 12-26 april 2024 
Tre föreläsare som partade om vad kärnan i vår tro verkligen är. Tre olika perspektiv på vår 
tro. Tillsammans med Bilda och två olika föreningar kunde vi skapa dessa djupförstående 
föreläsningstillfällen. 
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Kom Till Mig: Trefaldighets Unga Katoliker, 28 maj 2024 
Old is Gold, SLUK återupplivar, denna gång tillsammans med TUK, ett uppskattat evenemang 
från tidigare år. Denna gång bjuds alla ungdomar in till en fantastisk stund med meditation 
och tillbedjan. Dagen avrundas med aktiviteter som speglar lokalföreningens unika 
traditioner och det de brukar göra under sina träffar. Ett stort tack riktas till br. Bazyli 
Janowski för hjälpen. 
 
Pilgrimsresa till Spanien, 26 juni - 04 juli 
En oförglömlig resa till deltagare som nyligen hittat SLUK. En pilgrimsresa som byggde upp 
nya relationer både mellan ungdomarna men även mellan de olika lokalföreningarna som 
åkte med. Djupa och relativa men även korta föreläsningar under resans gång av F. Adris 
Hanna gjorde att man kunde koppla sin tro med denna resa.  
 
Kom Till Mig: S:t Josefs Unga Katoliker, 1 augusti 2024 
Efter succén med tidigare Kom till mig-evenemang valde SLUK att satsa ännu större och bjöd 
in ännu fler ungdomar till en kväll fylld av tillbedjan, mässa och aktiviteter. Hos S:t Josefs 
ungdomar fick deltagarna chansen att prova på spännande och annorlunda mat samt delta i 
kreativa aktiviteter. Kvällen bjöd på en härlig blandning av kultur och överraskningar. Ett stort 
tack riktas till F. Antonius Almaleh för hans fina insats och engagemang. 
 
Kom Till Mig: Heliga Korset, 29 augusti 2024 
Ett evenemang som samlade över 80 ungdomar från hela Stockholms län, representerande 
fler än sex olika lokalföreningar, under ett och samma tak. Hela vägen upp i Rotebro 
välkomnades deltagarna av Heliga Korsets ungdomar. Kvällen bjöd på en vacker melkitisk 
mässa, tillbedjan och roliga aktiviteter – vad mer kan man önska sig? Ett särskilt stort tack 
riktas till F. Naaman Rawik, som höll ett kort men inspirerande föredrag om den sanna 
meningen med tillbedjan. 
 
Häng med F. Michel Remery: SLUK x SEKU, 4 oktober 2024 
Under Fransiskushelgen fick Sverige äran att välkomna Fader Michel Remery från 
Nederländerna. I ett efterlängtat och lyckat samarbete mellan SLUK och SEKU samlades 
många ungdomar för att lyssna till Fader Remery, som besvarade frågor kring de funderingar 
dagens ungdomar bär med sig. Kvällen innehöll även klassiska aktiviteter arrangerade av 
SEKU och avslutades med en uppskattad stund av tillbedjan. 
 
Föreläsningsserie: Evangelisterna - 11, 18, 25 oktober & 1 november  
Genom ett samarbete med fyra lokalföreningar och fyra olika präster kunde SLUK erbjuda 
ungdomarna flera tillfällen att fördjupa sig i de fyra evangelisterna och de första skrifterna i 
Nya Testamentet. Föreläsningarna gav en djupare inblick i Jesu förkunnelse, hans död och 
uppståndelse – en lärorik och berikande upplevelse för alla deltagare. 
 
Ett stort tack riktas till br. Bazyli Janowski, F. Wladimir Siwecki, F. Krystian Zacheja och F. Adris 
Hanna för deras insatser och engagemang. 
 
Mässa för de avlidna, 1 november 
En stund för eftertanke och bön för dem som lämnat jordelivet, med särskilt fokus på offren 
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för världens konflikter och deras tragiska öden. 
 
Kom Till Mig: Sankt Botvids Unga Katoliker, 22 november 2024 
Ännu ett tillfälle för en lokalförening att visa upp sig och bjuda in SLUK till deras församling. 
En kväll med bön och roliga aktiviteter för ungdomarna.  
 
SUK:s Konfirmandläger, 29 november - 1 december 
SLUK:s medlemmar deltog på konfirmandläger som SUK organiserade, och vi hade en aktiv 
roll genom att både leda och hjälpa till i förberedelserna. 
 
Julbord & Julskoj med SLUK, 19 december 
Evenemang för alla att delta med, en blandning av julaktiviteter och meditation. Med god 
mat på bordet blev många ungdomar med leende på läpparna. 
 
Extra årsmöte, 23 april  
Organisationen höll ett extra årsmöte med syftet att besluta om ett byte av auktoriserad 
revisor. Detta möte var nödvändigt för att säkerställa att den nya revisorn formellt kunde 
väljas in i enlighet med stadgarnas krav och gällande regelverk. 
 
Nystartade lokalföreningar  
Många nya ungdomar har tillkommit! Och ur det har en ny lokalförening fötts! Vi välkomnar 
in Sankt Ansgars Unga Katoliker, belägna i Södertälje kommun! 
 
Vi välkomnar också nya lokalföreningar som har velat att ansluta till SLUK. 
 
Styrelsen för Stockholms Läns Unga Katoliker vill rikta ett varmt tack till alla ungdomar som 
under året har bidragit med sitt engagemang, både genom att hjälpa till och genom att delta 
i årets evenemang. Vi vill även lyfta fram de många fina samarbeten som har vuxit fram 
mellan lokalföreningar och andra regioner. Det är inspirerande att se hur ungdomar 
tillsammans stöttar varandra i sin resa att växa i Kristus. Med detta i åtanke ser vi med stor 
förväntan fram emot ett ännu mer händelserikt och givande år 2025! 
 
Regionens styrelse före årsmötet 2024 
Edward Yelde, ordförande 

Miriam Adhanom, vice ordförande 

Eduardo Sandoval, sekreterare 

Miriam Habtemariam, kassör 

Daniella Hormos, ledamot 

Ahed Korokji, ledamot 

Wilfried Kouadio, ledamot 

Daniel Barsum, suppleant 

Regionens styrelse efter årsmötet 2024 
Ahed Korokji, ordförande 
Daniella Hormos, vice ordförande 
Magdalena Azdajic, sekreterare 
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Miriam Habtemariam, kassör 
Mari Shabo, ledamot 
Mark Albaloua, ledamot 
Dominic Elia, ledamot 
Julian Domenic Thoor, suppleant 
Sabella Mewes, suppleant 
 
Ahed Korokji, ordförande Stockholms Läns Unga Katoliker 

 

DUNK- De Unga Norrländska Katolikerna 

Regionen DUNK har i sin föreningsform inte varit aktiv under 2024. I Regionen DUNK är en 

lokalförening, Umeå Unga Katoliker (UUK) aktiva, vilket är glädjande.  

Åsa Hulthén, administratör 

 

 

 

SUK Sydöst 

Verksamhetsberättelse 2024 

Följande större aktiviteter har utförts under år 2024: 

• Regionsdag (vårterminen) 

• Birgittaläger (höstterminen) 
 

Regionsdag 1:a juni på Omberg 

En regionsdag som sent kommer att glömmas, arrangerad till största del av Mateusz 

Rydzkowski (ledamot i styrelsen) där medlemmar från olika delar av Sydöst regionen deltog i 
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aktiviteter, umgicks med varandra och hade väldigt bra föreläsningar med p. Rafael. Den 

lyckade regionsdagen avslutades hos systrarna i Heliga Hjärtas kloster. 

 

Birgittaläger 13 – 15:e december i Vadstena 

Vi hade över 40 deltagare hos Birgittasystrarnas gästhem i Vadstena där den större 

majoriteten av deltagarna var från sydöstregionen. Mycket intressanta föreläsningar och 

diskussioner av William Josef Kaplan och p. Markus med vår Heliga Jungfru Maria som tema. 

 

Personer som har hjälpt till: 

P. Markus – lägerpräst 

Mikael Sebastjan – huvudledare 

Vanessa Toma – ledare 

Melissa Toma – ledare 

Daniela Pranic – ledare 

Mateusz Opila – ledare och fotograf 

Mateusz Rydzkowski - ledare 

William Josef Kaplan – ledare och föreläsare 

Jakob Maurer – hjälpt till med det organisatoriska 

Mikael Keryakous – hjälpt till med det organisatoriska 

 

Regionens styrelse före årsmötet 2024 

Vanessa Toma, ordförande 

Natalie Yusif, vice ordförande 

Mikael Sebastjan, sekreterare 

Karol Walko, kassör: 

Melissa Toma, ledamot 

Lucas Ramirez, ledamot 

 

Regionens styrelse efter årsmötet 2024 

Mikael Sebastjan, ordförande 

Melissa Toma, vice ordförande 

Daniela Pranic, sekreterare 

Karol Walko, kassör 

Mateusz Opila, ledamot 

Mateusz Rydzkowski, ledamot 

Vanessa Toma, ledamot 

Diamanta Kaze, ledamot 

 

Mikael Sebastjan, ordförande SUK Sydöst 
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Mellansveriges Juvenaliska Unga Katoliker (MJUK) 

Verksamhetsberättelse 2024 

Aktiviteter: 

Träff med biskop, 9 mars 2024 

Biskopen var på besök, och tillsammans med EUK arrangerade vi en träff och frågestund 
med Biskop Anders. Vi fick även gäster från Västerås (VUK), och det deltog cirka 20 
personer för att träffa biskopen. 

 

Heldagsaktivitet, 27 april 2024 
Vi började med mässa i Heliga Korsets kyrka i Eskilstuna, följt av att vi tittade på en digital 
föreläsning från KPN:s hemsida (Sycamore) och hade gruppdiskussioner. Efteråt umgicks vi 
och spelade sällskapsspel samt njöt av god mat. Cirka 15 deltagare deltog på plats. 

 

Träff med Västerås, 31 maj 2024 
Tillsammans med VUK och EUK samlades vi i Västerås. Vi började med mässa, följt av 
aktiviteter och en gemensam måltid. Det blev ett bra avslut på terminen, och vi var runt 
11 deltagare. 

 

SUDEN, 6–8 september 2024 
MJUK deltog och hjälpte till under årets SUD. Några av oss var närvarande som volontärer, 
medan andra deltog i aktiviteterna. MJUK hade en fantastiskt rolig och givande 
upplevelse under helgen. 

 

Riksläger, 8–10 november 2024 
Som vanligt avslutade MJUK året med att delta på höstens riksläger, ett av våra favoritläger. 
Deltagarna hade en minnesvärd upplevelse med aktiviteter och gemenskap. 

 

Grillkväll, BBQ Party, 26 juli 2024 
Regionen planerade och utförde en BBQ kväll där vi grillade, spelade olika spel och 
samtalade kring hur det är att vara ung katolik idag och hur man kan stärkas i sin andlighet 
och tro. Närvaron var varierande i och med att vi hade dropp in. 
 

Regionens styrelse före årsmötet 2024 

Elin Thaer Habib, ordförande 

Samuela Gjini, vice ordförande 

Sandra Khorany, sekreterare 

Yara Khorany, kassör 

Luisa Leonard, ledamot 

Sever Khorany, ledamot 

Regionens styrelse efter årsmötet 2024 
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Elin Thaer Habib, ordförande 

Samuella Gjiny, vice ordförande 

Sandra Khorany, sekreterare 

Yara Khorany, kassör 

Luisa Leonard Shaqlawi, ledamot 

Van Farid, barn- och ungdomskonsulent MJUK 

 

 

Sveriges Unga Katolikers Sydregion (SUK's-S) 

Verksamhetsberättelse 2024 

Under 2024 genomförde SUK’s-S följande aktiviteter:  
 

• Kick-off för styrelsen 13-14 april: SUK’s-S verksamhetsår började med en kick-off för 
den nyvalda styrelsen på Arilds Katolska kapell. Kick-offen var en möjlighet för oss i 
styrelsen att lära känna varandra bättre, dela med oss av vår tro, be tillsammans och 
planera inför verksamhetsåret 2024. Vi gjorde även ett kort besök på SUK’s-S Konfir-
mandläger i Jonstorp som bara låg cirka 10 minuter från Arild. 
  

• Regionsdag 25 maj: Vi samlades i St Hans backar i Lund för att umgås, grilla, be och 
genomföra olika typer av aktiviteter.  
 

• Barnläger 1-5 juli: SUK’s-S traditionsenliga barnläger för barn mellan åldrarna 7-13 
ägde i år rum på Hjelmsjöviks lägergård i Örkelljunga. Temat för lägret var: “Gud vår 
vän”. 
 

• Fotbollsturnering 24 augusti: Vi genomförde återigen en fotbollsturnering på Bunke-
flo IP utanför Malmö. Denna gången organiserade vi den tillsammans med SUK Väst. 
  

• Ungdomsläger 11-13 oktober: Ungdomsläger för unga katoliker 13-16 år fortsätter 
att vara en tradition inom regionen. I år ägde lägret rum på Bökebäcksgården i 
Jonstorp. Temat för lägret var: “Finn din styrka i Gud”. Lägret bestod bland annat av 
föreläsningar, mässfirande, meditation, diskussioner och aktiviteter. 
 

• Regionsdag 14 december: Vår årliga adventsträff ägde denna gången rum i St. And-
reas församling i Hässleholm. På denna regionsdag lyssnade vi på två vittnesbörd, 
umgicks, hade tävling i pepparkaksbygge och julbord. 
 

Övrigt: Under 2024 hade vi 10 styrelsemöten och 1 årsmöte  
 
Övrig intressant information 
Sankt Thomas Unga Katoliker som är en lokalförening inom vår region vann priset för årets 
lokalförening.  
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Utöver det har många nya föreningar/återstartade föreningar dykt upp. Ex SCUK, MUK och 
Örkelljungas unga Katoliker 
 
Regionstyrelsen före årsmötet 2024 
Ordförande: Amanda Kaplan, ordförande 
Gustav Dagerholt, sekreterare 
Karolina Kubiak, kassör 
Alexander Persson, ledamot 
Daphne Jespersen, ledamot 
Henrik Potok, ledamot 
Monika Kubiak, marknadsföringsansvarig 
 
Regionstyrelsen efter årsmötet 2024 
Alexander Persson, ordförande 
Juan Arambulo, sekreterare 
Karolina Kubiak, kassör 
Stefan Urniaz, ledamot 
Petra Krajina, ledamot  
Judita Petruskeviciute, ledamot 
 
Alexander Persson, ordförande, Sveriges Unga Katolikers Sydregion 

 

 

 

SUK VÄST 

Verksamhetsberättelse 2024 

 
Årsmöte 21 januari 2024 i Don Bosco, Göteborg 
Året började med att vi hade ett årsmöte där vi valde in årets styrelse. 
Styrelsen som röstades in bestod av följande: 
Adela Ochotnicki-Ordförande, 
Hanna Andström-Vice ordförande, 
Maria Arab-Kassör, 
Akira Pinefält-Sekreterare, 
Idalia Ochotnicki-ledamot, 
Christoph Hannoun-ledamot. 
 
Teambuilding 27 maj 2024 
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Vår första aktivitet bestod av en teambuilding för att lära känna varandra inom styrelsen 
inför året som kom. Vi var på Star Bowling till att börja med och därefter åt vi på en 
närliggande restaurang.  
 
Deltog, gjorde Adela, Hanna, Idalia, Christoph och Maria.  
 
Rom, Italien 2024 
Årets stora event var vår Romresa som vi genomförde den 23 juni-1 juli.  
Vi var 15 stycken som åkte och ledare var Adela, Hanna och Pierre. 
Vi bodde på Via Guicciardini, 4 Roma 00184 Suore Salesiane Dei Sacri Couri. 
Under veckan besökte vi Colosseum, Vatikanstaten, Vatikanmuséet, Scala Santa, 
katakomberna, S:t Giovanni, spanska trappan och Fontana di Trevi. 
 
Vi firade även mässa i kyrkorna San Paulo Basilica, Santa Maria Maggiore, Basilica di San 
Pietro. 
 
Vi spenderade även en dag på stranden, åt på mysiga restauranger och följde det pågående 
fotbolls-EM:et, vi såg bland annat när Italien besegrade Kroatien på storskärm vilket var 
spännande.  
 
Deltog gjorde Christelle, Melissa och Jonathan Abboud, Henrik Björck, Peter Bittner, Mateo 
Jönsson, Melissa Toma, Antonia Musaj, Elisia Choucha samt Theo och Erik Andström utöver 
ledarna. 
 
Fotbollsturnering-Syd vs Väst 2024 
Den 17 augusti var vi ett gäng som åkte ner till Malmö för en gemensam fotbollsturnering, 
vilken vi anordnade tillsammans med SUK Syd.  Vi befann oss på Bunkeflo IP i Malmö och 
spelade fotboll hela dagen. 
 
Ledarna från västs sida var Adela, Christoph och Pierre, därutöver var det 10 deltagare från 
väst som var med.  
 
Vi hade delvis en turnering med blandade lag-väst/syd deltagare i varje lag m.a.o. Därefter 
avslutades dagen med en match väst vs syd som väst självklart vann!!! :D 
 
Deltagare: Christelle och Jonathan Abboud, Daniel Azrak, Jonathan Elkadi, Abraham 
Zerezghi, Glody Kembale, Alexander och Filip Pestalozzi samt Isak och Jonatan Löndahl.  
 
Heldag med SUK väst och Maria Magdalenas ungdomar 
Den 12 oktober anordnade vi en heldag i Maria Magdalenas församling som vi anordnade 
tillsammans med deras ungdomsförening. Vi hade även Rodas Berhane på besök från 
Stockholm och hon höll en föreläsning om hur hon har byggt upp Eugenias ungdomsförening 
och gav inspiration till att bygga upp något eget. Vi körde även olika lekar för att alla skulle 
lära känna varandra bättre, åt lunch och fikade tillsammans och avslutade dagen med mässa. 
 
Ledare var: Adela, Pierre, Christoph samt Isabell och Alexander Lindström. Det var drygt 30 
deltagare med. 
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Adela Ochotnicki, ordförande SUK Väst. 
 
Regionstyrelsen före årsmötet 2024 
Adela Ochotnicki, ordförande 
Wiktoria Wiszniewska, vice ordförande, 
Akira Pingol Jirenfelt, sekreterare 
Maria Arab, kassör 
Christoph Hannoun, ledamot 
Max Martin Skalenius, ledamot 
 
Regionstyrelsen efter årsmötet 2024 
Adela Ochotnicki, ordförande 
Hanna Andström, vice ordförande  
Akira Pingol Jirenfelt, sekreterare  
Maria Arab, kassör 
Idalia Ochotnicki, ledamot 
Christoph Hannoun, ledamot 
 

 

 

Polska Unga Katoliker i Sverige (PUKiS) 
Verksamhetsberättelse 2024 
Under 2024 har PUKiS framgångsrikt anordnat tre läger för polska katolska ungdomar från 
hela Sverige. Vid årets början planerades fyra läger, men på grund av rådande 
omständigheter kunde adventslägret i december tyvärr inte genomföras. December är en 
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intensiv månad för samtliga lokalföreningar, vilket gjorde det svårt att få ihop det sista lägret. 
De tre genomförda lägren var dock mycket uppskattade: ett under fastan, ett längre läger 
under Kristi himmelsfärdshelgen, samt ett höstläger i oktober. Utöver dessa aktiviteter deltog 
stora delar av styrelsen och medlemmarna aktivt i årets SUD. 
 
Läger under fastan: ”Jag törstar” 
Datum: 8–10 mars 2024 
Plats: Långserums Fritidsgård 
Antal deltagare: 68 
Detta årliga fasteläger fokuserade på bön, reflektion och gemenskap för att förbereda 
ungdomarna inför påsken. Dagarna innehöll dagliga mässor, bönestunder, föreläsningar och 
integrationslekar. På lördagskvällen hölls en tillbedjan som skapade en stillsam och andlig 
stämning. Lägret präglades av ett lugnare upplägg, i linje med fastans budskap och karaktär. 
 
Läger i maj: ”Begåvade med kärlek” 
Datum: 9–12 maj 2024 
Plats: Flahults Ungdomsgård 
Antal deltagare: 74 
Årets största och längsta läger, över fyra dagar, blev en succé. Dagarna innehöll dagliga 
mässor, bön, tillbedjan och föreläsningar. Det årliga majlägret är också ett "sportläger", vilket 
gjorde att volleyboll, fotboll och badminton hade en central plats i programmet. En 
sportturnering arrangerades och bidrog till glädje och integration bland deltagarna. Kvällarna 
avslutades med en gemensam brasa, där deltagarna njöt av god mat, sång och en varm 
gemenskap. 
 
Höstläger i oktober: ”Vi är tacksamma” 
Datum: 20–22 oktober 2024 
Plats: Långserums Fritidsgård 
Antal deltagare: 55 
Detta höstläger präglades av glädje, gemenskap, tro men även tacksamhet. Under detta 
läger så firade vi vårt 35-årsjubileum. Deltagarna samlades dagligen för mässor, bön och 
föreläsningar, som syftade till att fördjupa deras förståelse av den katolska tron och 
relationen till Gud. Med november i sikte belystes särskilt teman kring Alla Helgons dag och 
Alla Själars dag. Utöver de andliga inslagen bjöd lägret på många roliga integrationslekar 
som skapade en stark gemenskap bland deltagarna. 
Trots att vi inte lyckades genomföra alla planerade läger har året varit fyllt av meningsfulla 
aktiviteter och gemenskap för våra ungdomar. Tack till alla som deltagit och bidragit till våra 
läger och till årets framgångar. Vi ser fram emot nästa år med nya möjligheter att samla och 
stärka vår ungdomsrörelse. 
 
PUKiS styrelse före årsmötet 2024: 
Zuzanna Jurus, ordförande 
Natan Bielecki, vice ordförande 
Jakub Orawczyk, sekretare 
Zofia Horn, kassör 
Henrik Potok, ledamot 
Mateusz Pasikowski, ledamot 
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Mateusz Opila, ledamot 
Joanna Krupinska, ledamot 
Anton Czeszejko, ledamot 
Patryk Dubilo, suppleant 
 
PUKiS styrelse efter årsmötet 2024: 
Zuzanna Jurus, ordförande 
Jakub Orawczyk, vice ordförande 
Mateusz Opila, sekreterare 
Mateusz Pasikowski, kassör 
Joanna Jurus, ledamot 
Anton Czeszejko, ledamot 
Jakub Czuprynski, ledamot 
Jaroslaw Stolinski, ledamot 
Eryk Stosik, ledamot 
Karol Luberda, suppleant 
 
Zuzanna Jurus, ordförande, PUKiS 

 

KNUG (Kaldeiska Nationella Ungdomsgruppen) 

Under 2024 har vi främst fokuserat på att stötta våra lokalföreningar och endast genomfört 
en aktivitet i större omfattning. Denna aktivitet var en tvådagars skidresa till Romme, som 
blev mycket uppskattad. Efter det arrangerade vi, tillsammans med MJUK, en fest i Södertälje 
med cirka 140 deltagare. Tillsammans med Den Gode Herden i Linköping bidrog vi till att 
genomföra en fotbollsturnering som ägde rum under en dag i Linköping, där vi stöttade med 
det som behövdes. Vi har haft ambitionen att anordna fler träffar, som läger och andra 
endagsaktiviteter. Tyvärr har dessa inte kunnat genomföras på grund av lågt deltagarantal. 
Därför har vi valt att lägga vårt fokus på att stödja och stärka våra lokalföreningars 
verksamhet under året. 

KNUGs styrelse före årsmötet 2024: 
Mirna Khaton, ordförande  
Nivin Butrus, sekreterare  
Ikzer, kassör 
Van Matti, ledamot  
Christina Rassam Youssef, ledamot  
Serbest Faiz, ledamot   
Babylon Zaia, ledamot  
Maria Morad, suppleant  

KNUGs styrelse efter årsmötet 2024: 
Ordförande Van Matti  
Elin Thaer Habeeb, vice ordförande  
Rita Audesho, sekreterare 
Viyoulet Matti, kassör  
Yara Khorany, ledamot  
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Serbest Faiz, ledamot  
Natalie Yusif, ledamot  
Mirna Khaton, suppleant  

Rita Audesho, sekreterare KNUG 
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ANSTÄLLDA OCH ARVODERADE 

 
 
 
Anställda och arvoderade under 2024 av SUK: 
Åsa Hulthén, administratör – 80%  

Thure Gunnarsson, redaktör – 75% 

Van Farid, barn- och ungdomskonsulent MJUK – 50% 

Pierre Hannoun, barn- och ungdomskonsulent SUK Väst– 50%  

Katarina Krajina Matti, barn- och ungdomskonsulent SUK Sydöst – 32% 

Carl Hanna, barn- och ungdomskonsulent SUK’s-S – 30% från 2024-04-08 

Robel Domenico kanslichef – 75% 

 

Under 2024 har följande person varit arvoderade av SUK: 

Karol Walko, ordförande – 50% till 2024-03-31  

Zuzanna Jurus, ordförande – 50% mellan 2024-04-01—2024-12-31  

 
Robel Domenico, kanslichef 
 

Flytt av kansliet 2024 

Under året har vårt kansli flyttat till nygamla lokaler från Brunnsgränd i Gamla stan till 
Skånegatan vid Medborgarplatsen. Det har varit en process med olika möten och lösningar 
men till slut kunde alla som var på Brunnsgränd ännu en gång jobba under samma tak på 
Skånegatan. Jag vill personligen tacka Agnes Eggertz, biskopsämbetets kanslichef, kardinalens 



26 

 

och generalvikariens assistent som under året ansvarat över logistiken kring flytten där vi har 
blivit varmt involverade i processerna. Åsa Hulthén, administratör i SUK och Zuzanna Jurus, 
förbundsordförande har även varit involverade i att ommöblera det större kontoret som 
delas av Åsa och Stockholms Läns Unga Katoliker (SLUK). Undertecknad har valt att behålla 
möbleringen som den är. Då lokalerna är mindre än tidigare har vi fått rensa en del pärmar 
och papper och digitalisera stora delar.  

Robel Domenico, kanslichef 

 

ANSTÄLLDA 
Kanslichefstjänsten 
Jag tackar för ytterligare ett år med medarbetare och riksstyrelse som fokuserat på 
medlemsantalet och hur SUK ska bli mer synligt i Sverige. Flera nya lokalföreningar har 
skapats under året. Vi återanställde Carl Hanna som en ny konsulent i SUK’s-S. Jag är glad för 
den personal vi har och att vi jobbat målinriktat även detta år. Mycket av den 
medlemsökningen vi har haft 2024 men även tidigare år är just tack vare uppsatta mål som 
jag följt upp sedan jag började min tjänst som kanslichef i december 2019.   

Årets riksstyrelse har varit väldigt aktiva och jobbat mycket med att få verksamheten att rulla 
på och de har sett till att tänka nytt och modernt. Fler lokalföreningar har ansökt om bidrag 
och bedriva sin verksamhet likt tidigare, vilket är roligt att se.  

Jag vill också tacka förbundsordförande Zuzanna Jurus för att hon representerat SUK i väldigt 
många sammanhang. Hon har, likt sin föregångare, varit självständig och närvarat på många 
externa möten som jag inte behövt hoppa in på. Det underlättar också mitt arbete i övriga 
delar som kanslichef.  

Det här året har vi likt tidigare år kunnat genomföra alla riksläger och även genomfört en SUD 
med ca 300 deltagare i Skara. Vi kunde även detta år ha blivit fler men vi var tvungna att 
begränsa antalet för att ekonomin och budgeten skulle hålla. Det medförde en initial 
reservlista på ca 100 personer. Höstens riksläger var också tvungen att begränsa antalet där 
det fanns en reservlista likt förra rikslägret under hösten. Det är viktigt att ett ökat 
medlemsantal kommer underlätta för större budgetar i framtiden.  

Många nya och gamla präster och lekmän har också varit med på olika arrangemang vilket är 
något som är viktigt.  

Utöver det har samtliga fyra regionala konfirmandläger anordnats runt om i landet. 

Under året har vi även flyttat i nygamla lokaler från Brunnsgränd i Gamla stan till Skånegatan 
i Medborgarplatsen. 

Digitaliseringsprocessen har fortsatt från 2022 för att bespara oss både material- och 
tryckkostnader. Från 2023 har styrelsen implementerat digital signering via ett program på 
alla protokoll vilket gör att administration och stressen med att posten ska skickas i tid 
försvunnit. Kostnaden motsvarar också ett frimärke per underskrift i jämförelse med flera 
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frimärken och papper som tidigare gått åt. Från årsmötet 2024 kommer inte heller 
årsmötesbilagor längre att tryckas, utan de kommer digitalt och man som läsare får välja att 
skriva ut i förväg och ta med till årsmötet. Med det här arbetet kommer vi kunna lägga 
resurser och tid på andra saker för att utveckla SUK. Utöver protokoll och årsmötesbilagor 
görs även alla ekonomiadministration digitalt.  

Vi har publicerat alla 4 nr av Sanctus och alla 4 nr av Angelus, med mycket uppskattning från 
flera håll och fler vill även skriva i tidningen.  

En stor del av mitt arbete 2024 har varit att fortsätta skapa rutiner på hur vi som anställda 
kan öka medlemsantalet i SUK. Vilka är egentligen våra medlemmar och vilka är med på 
aktiviteter som SUK är med och anordnar, men inte registrerade som medlemmar. I min roll 
har jag även sett över en hel del rutiner kring både hur man effektiviserar arbetssätt och 
även implementerat nya rutiner i samråd med anställda. Målet är att vi ska kunna nå nya 
barn och ungdomar i Sverige för att öka gemenskapen och tron framåt. Vi är fortfarande en 
bråkdel av den målgrupp vi jobbar mot och därför är mitt fortsatta arbete att få in dem i SUK 
och något jag tillsammans med anställda jobbar för.  

Under året, som jag nämnde i början, har konsulenten för SUK’s-S återanställts. 

Utöver ovan som skett under året, har jag arbetat med kanslichefens löpande 
arbetsuppgifter, såsom personalledning, verksamhetsutveckling och ekonomi. 

Robel Domenico, kanslichef 
 

 

Administratörstjänsten 

 

Under 2024 har det hänt en hel del. SUK går framåt, hela tiden, både aktivitetsmässigt och 
medlemsmässigt, vilket gör det roligt att jobba. Jobbet känns viktigt och meningsfullt.  
 
Jag skickar ut information om läger, årsmöten etc. och försöker se till att viktig information 
om SUK når ut till dem som behöver få den. Viktigt att saker når nya grupper, och där ser jag 
att det är viktigt att även uppdatera SUKs hemsida. 
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Kontakten med lokalföreningarna är central för mitt arbete då jag ansvarar för SUKs ansökan 
av pengar från staten/MUCF och även hjälper SLUK med deras medlems- och 
lokalföreningsunderlag för ansökan till Region Stockholm.  Jag kan tycka synd om 
föreningarna när jag sms:ar/mejlar och ringer runt och tjatar om en massa papper, då jag vet 
att föreningarnas kontaktpersoner jobbar jättehårt. Men papperen behövs för att få pengar 
till SUKs verksamhet.  
 
Under 2024  så har jag märkt att fler från undervisningsgrupper blir medlemmar av SUK 
vilket är mycket glädjande. Den är en grupp som har varit lätt att glömma bort.  Jag ser också 
att våra medlemstidningar är riktigt viktiga för att locka medlemmar! Men också de små 
gåvor som skickas ut till de som blir medlemmar via hemsidan.   

Åsa Hulthén, administratör 

 

Redaktörstjänsten 

Tidningarna har under 2024 kommit ut med fyra nummer av vardera tidning och hållit 
utgivningsplanen. Skribenterna och redaktionsutskottet har hjälpt mig att fylla tidningen med 
intressant innehåll och att bevaka det som händer inom SUK och för unga i det katolska 
Sverige. I varje nummer under året har SUK medlemmar intervjuats i olika frågor. 

Tidningarna har fått ett väldigt positivt mottagande från läsare och från olika håll inom 
Katolska kyrkan. Det är viktigt eftersom tidningarna är en del av SUK:s ansikte utåt. Vi har ett 
gott samarbete med både Katolska Pedagogiska Nämnden, Caritas och Ungdomspastorala 
teamet. 

Under året har redaktören också hjälpt till där det behövts med riksförbundets webbplats 
samt tagit fram affischer. Han har också formgett och sammanställt texter och bilder till 
verksamhetsberättelsen och SUD-programmet. 

Jag har som redaktör haft ett stort stöd från redaktionsutskottet, ordförande Zuzanna Jurus, 
administratör Åsa Hulthén och kanslichef Robel Domenico. 
 
Thure Gunnarsson, Redaktör för tidningarna Angelus och Sanctus 
 

Barn- och ungdomskonsulent MJUK 

År 2024 har varit ett lärorikt och utvecklande år fyllt av både utmaningar och framgångar. 
Flertalet av regionens lokalföreningar blomstrar och växer så det knakar vilket är glädjande. 
Allt fler aktiviteter arrangeras och deltagarna blir fler. Detta resulterar i att medlemsantalen 
ökar också vilket är helt fantastiskt. Jag är idag även tacksam över att ha fått förtroendet att 
leda flera lokalföreningar utanför min region. Antalet medlemmar inom och utanför regionen 
uppgår idag till omkring 1000 medlemmar och fortsätter att stiga för varje år. Det är så roligt 
och givande att se detta resultat. Mycket tid och energi har och fortsätter att gå åt att 
säkerställa en kontinuerlig ökning av medlemmar till lokalföreningarna. Med fler medlemmar 
ökar också behovet av varierande aktiviteter, och jag hoppas att jag tillsammans med MJUKs 
styrelse har lyckats möta det behovet. 
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Jag upplever att regionen idag har fantastiskt engagerade präster, kyrkoherdar, nunnor och 
kateketer som varje dag arbetar för ungdomarnas andliga utveckling. Jag vill rikta ett stort 
tack till dem för deras insatser – utan deras engagemang hade regionen inte kunnat växa. 
Framöver hoppas jag kunna stärka relationerna ytterligare och fördjupa samarbetet. 
Det gläder mig att det idag finns en lokalförening i varje stad, och i vissa städer till och med 
flera. Dessa föreningar skapar möjligheter för ungdomar från olika nationaliteter att delta i 
meningsfulla aktiviteter. Det har varit en stor glädje för mig att stötta dem i deras tillväxt och 
bidra till att fler unga engagerar sig.  
 
Det som varit särskilt positivt under året – och inför framtiden – är att MJUKs styrelse nu har 
varit sammansatt under en längre tid. Flera av styrelsemedlemmarna har suttit i styrelsen i 
några år, vilket skapar stabilitet i regionen. Jag är tacksam för att få arbeta med en styrelse 
som är engagerad och drivande i verksamhetens utveckling. 
 
Van Farid, barn- och ungdomskonsulent MJUK 

 

Barn- och ungdomskonsulent SUK Väst 

Året 2024 har varit ett givande år med nya möjligheter och utmaningar. SUK Väst har 
förstärkts med två fantastiska lokalföreningar. S:t Petri Unga Katoliker som håller hus i 
Trollhättan och Sankta Maria Magdalena som finns i Göteborg. Borås Unga Katoliker (BUK) 
grundades sent på året 2023. Detta år har BUK kommit igång för fullt, mycket tack vare 
Broder Witold. Jag har kunnat stötta dem och se dem växa. Jag har närvarat på aktiviteter, 
hållit i olika föredrag och suttit på möten med olika människor från styrelser till 
församlingsråd för att hitta möjligheter på hur SUK kan växa. Jag har även samarbetat med 
styrelsen för att genomföra aktiviteter och träffar. Styrelsen har kämpat på i år, några har valt 
att avgå vid kommande årsmöte. Nu kommer det nya ungdomar som får chansen att sitta i 
styrelsen. Vi har lyckats hitta ungdomar med intresse utanför Göteborg i år, vilket gläder mig 
för det medför att SUK Väst expanderas ännu mer. Jag är väldigt glad över att vi har starka 
lokalföreningar i Göteborg, Borås och Trollhättan. Målet för 2025 är att få SUK att växa i de 
mindre städerna. Jag ser fram emot att samarbeta med den nya styrelsen. 

Pierre Hannoun, barn- och ungdomskonsulent SUK Väst  

 

Barn- och ungdomskonsulent SUK’s-S 

Året 2024 i Skåne och Blekinge har varit ett händelserikt och roligt år att betrakta som kon-
sulent. Det är många som har gått från att vara deltagare till att ta aktiva roller som ledare i 
olika lokalföreningar runt om i regionen. Det är så kul att det händer så mycket i regionen, 
allt från endagsaktiviteter och träffar till läger och reträtter. Väldigt kul att se att en förening 
som Malmös Unga Katoliker åter är på fötterna och med många nya personer i styrelsen 
men som trots detta sköter det utmärkt! Extra kul att Sankt Thomas Unga Katoliker tog hem 
priset som årets lokalförening! SUK’s-S regionsgrupp har gjort ett fantastiskt jobb detta år 
och bidrar med sin erfarenhet som sprider sig i hela regionen. Som konsulent är jag väldigt 
tacksam att så många personer som har varit aktiva i många år inom SUK fortsätter att 
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engagera sig inom SUK. Dessa personer berikar så många andra med deras kompetens men 
framför allt vittnesbördet om vikten av det jobb vi gör tillsammans för kyrkan. 
    
Jag vill även tacka de personer som har vigt sina liv åt kyrkan för den tid och arbete de lägger 
ner, vilket bidrar till det andliga livet i regionen.  
 
Mina förhoppningar för året 2025 är att vi ska jobba aktivt tillsammans för att öka medlems-
antalet i regionen men även ha väldigt roligt på vägen och växa i vår relation till Jesus.  
 
Carl Hanna, barn- och ungdomskonsulent SUK’s-S 
 

Barn och ungdomskonsulent SUK Sydöst 

Det är nu dags att summera året 2024. I Sydöst har flera aktiviteter anordnats, så som 
Birgittaläger och en regionsdag. Tyvärr fick vi med kort varsel ställa in sommarens barnläger 
då gården insåg att det blivit dubbelbokat. Trots försök till att anordna lägret senare under 
sommaren så fick verksamhetsåret 2024 vara utan det traditionsenliga barnlägret. Vi satsar 
nu på att komma tillbaka med denna uppskattade aktivitet nästa år igen.  

Som konsulent detta år har jag stöttat regionstyrelsen och lokalföreningarna genom att vara 
ett bollplank i utvecklingen av verksamheten samt ett ankare med inputs om hur det brukar 
vara och föreningstekniskt.   

I år fick jag också axla rollen som huvudledare på SUKs konfirmandläger som detta år slog 
samman lägren för region Sydöst och SLUK. Fantastiskt att se så många konfirmander på 
samma plats, som fördjupar relationen till vår Herre, men också relationen till andra unga 
som kanske leder till livslång vänskap.  

Till nästa år ser jag fram emot att se ännu fler medlemmar, både i nuvarande och nya 
föreningar. Jag vill ta tillfälle i akt att tacka regionstyrelsen för ett gott arbete, alla präster och 
ordensfolk som samarbetat med oss och alla som engagerat sig både lokalt och regionalt.  

Katarina Krajina Matti, barn och ungdomskonsulent SUK Sydöst 

 

 

ANDLIGA VÄGLEDARE I SUK 

 

br. Grzegorz Witold Młotkowski OFM 

8 februari – församlingskväll arrangerad med Bilda och Borås Unga Katoliker om psykisk 
ohälsa ”vara nere” 

23 februari – möte med konfirmander i Trollhättan 

22 mars – möte med konfirmander i Halmstad 

13 mars – katekesundervisning för barn från Angered 
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19-21 april -  läger för konfirmander från SUK Väst på Sjöviksgården 

25 maj – ungdomsresa till Oskarström 

7 september – SUD 

25-27 oktober – träff för ungdomar i Umeå 

8-10 november SUK läger i Göteborg  

14 december – möte för konfirmander i St. Botvids församling i Fittja 

En gång per månad hade jag möte med Borås Unga Katoliker samt arrangerade olika 
aktiviteter för ungdomar och konfirmander i församlingen (bl.a. kyrkkaffe, laserdome, 
bowling, påsk- och julaktivitetsdag och sommaravslutning för alla barn och ungdomar) 

 Jag har deltagit i Skypemöte med SUK anställda.  

Under året hade jag 37 telefonsamtal med ungdomar för andlig vägledning. 

br. Grzegorz Witold Młotkowski OFM 

 

br. Bazyli Janowski OFM 

Här är vad vår jag gjorde med ungdomar det här året: 

12-14 januari UngaVuxna Falun 

16-18 februari riksläger 

15-17 mars SUKs årsmöte 

19 april TUK föreläsning om relationer 

24-26 maj konfirmandläger 

14-16 juni sommarläger 

11 oktober föreläsning om Matteusevangeliet för SLUK 

Varannan fredag VUK träff 

br. Bazyli Janowski OFM 

 

f. Joseph Rizk 

Här följer de aktiviteter jag har deltagit i:  
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16-18 februari SUK riksläger 

12-14 april konfirmandläger SUK syd 

15 juni utflyktsdag Vår Frälsares KBU 

6 oktober MUK - Malmös Unga Katoliker nystart - årsmöte 

11-13 oktober ungdomsläger SUK syd 

Involverad generellt i MUKs och KBUs aktiviteter.  

f. Joseph Rizk 
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RIKSAKTIVITETER 

 
 
SUK:s årsmöte 2024 

Under helgen 15 -17 mars hade vi årsmöte på Marielunds stiftsgård. 46 närvarande gjorde 
under god stämning detta årsmöte till ytterligare ett bra årsmöte med diskussioner, bra 
beslut och idéer om framtiden. Vårt presidium Jan Sundström, Marcus Grunditz som 
mötesordföranden och våra mötessekreterare Eugenia Lagos Lara och Lotta Hedin gjorde 
mötet smidigt. 
 
Även br. Bazyli kom, några gäster från Danmarks och Norges Unga Katoliker, sr. Basma Alkhas 
Ishak och Elin Jönsson från stiftets ungdomspastorala team. 
 
Nytt för i år var att vi digitaliserat årsmötet ännu mer, så inga dokument skickades ut i 
pappersform. Bra för miljön och SUKs ekonomi. Fast några blädderex. fanns i 
årsmöteslokalen. 
 
Åsa Hulthén, administratör 
 
 

Ledarinspirationsläger 
I februari 2024 (16-18 februari) anordnade Sveriges Unga Katoliker sitt första 
ledarinspirationsläger, där ca 50 engagerade deltagare från hela landet samlades på 
Långserums Lägergård i Jönköping. Målet med lägret var att ge unga ledare praktiska verktyg 
för att utveckla sina lokala föreningar och skapa en levande och växande ungdoms-
verksamhet inom kyrkan. Huvudledare för lägret var Stefan Bertha, Rodas Berhane och 
Zuzanna Jurus, men lägret hade också hjälp av drygt tio präster, ledare och hjälpare i köket. 
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Programmet erbjöd inspirerande föreläsningar och engagerande workshops som fokuserade 
på hur man organiserar ungdomsaktiviteter, skapar attraktiva träffar som samtidigt fördjupar 
deltagarnas tro, samt hur man på bästa sätt använder sociala medier för att nå ut till unga. 
Deltagarna fick också lära sig hur man kan skapa en inkluderande miljö som inspirerar fler 
unga att engagera sig i kyrkans arbete. 
 
Andlig fördjupning var också en viktig del av helgen, med gemensam bön, firandet av den 
Heliga mässan och reflektionstid som gav ledarna möjlighet att stärka sitt eget andliga liv och 
hämta kraft för sitt uppdrag. Helgen erbjöd dessutom rika tillfällen för nätverkande och 
utbyte av erfarenheter mellan deltagarna, de olika lokalföreningarna och regionerna. 
 
Lägret blev mycket uppskattat, och deltagarna uttryckte stark vilja att anordna ännu ett 
ledarläger inom de närmaste två åren. SUK är stolta över att ha initierat detta läger som 
kombinerade praktiska verktyg och andlig vägledning, och jag ser fram emot att fortsätta 
stödja och inspirera unga ledare i deras arbete för kyrkan. 
 
Rodas Berhane, huvudledare 
 
 

 
 

SUKs Sommarläger  
Den 14 till 16 juni 2024 genomfördes ett sommarläger för ungdomar i Sveriges Unga 
Katoliker. Temat var “Kroppens teologi” där fokus var på att lära och uppmana ungdomarna 
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till ett aktivt och kyskt liv med Gud. Lägret hölls på stiftets lägergård i Marielund där 50 
ungdomar deltog. Det fanns möjlighet till både spel och lek, men även tid till tystnad och nya 
lärdomar. Lägret innehöll fyra föredrag med forum för att ställa frågor till föreläsarna. Ett av 
föredragen var uppdelat mellan killar och tjejer för att bättre nå ut på en individuell nivå, och 
därefter hölls gruppdiskussioner för att skapa en bekväm miljö för att dela med sig av de 
utmaningar vi möter under vardagen. 

Enligt tradition innehöll lägret den heliga mässan varje dag och ett tillfälle till sakramental 
tillbedjan. Det fanns även möjlighet till bikt både under de sakramentala delarna, men också 
under fritiden när en fader var tillgänglig. Helgen fick äran att gästas av Pater Joseph Maria 
och br. Bazyli. 

För att binda lärandet med nöje, styrde ledarna upp olika lekar för att lära känna varandra 
samt för att spendera tid tillsammans. När vädret tillät spelades det fotboll, volleyboll, 
dragkamp eller även badades det i sommarlig anda. På kvällen fanns det grill samt möjlighet 
till att paddla kanot. Huvudledare för lägret var Adam Kubiak och Wiktoria Nuri med stöd av  
7 volontärer till ledare (Christoph Hannoun, Mateusz Opila, Zuzanna Jurus, Mikhail Ajjan, 
Maria Koj Hasarli, Nana Yaa Asmah och David Morello). 

Adam Kubiak, ledamot verksamhetsutskottet  

 

 

 

Stiftsungdomsdagarna(SUD) 2024 

Årets Stiftsungdomsdagar (SUD) i Skara blev en helg fylld av glädje och tro, där drygt 300 
unga katoliker från hela Sverige samlades för att fördjupa sin tro, stärka vänskapsband och 
fira något alldeles speciellt – SUK:s 90-årsjubileum. 

Under helgen fick vi tillsammans delta i Heliga Mässan, bön, inspirerande workshoppar och 
olika aktiviteter som både gav ny kunskap och fördjupade vår gemenskap. Det var dagar där 
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vi verkligen fick känna styrkan i att vara en del av en levande katolsk ungdomsorganisation 
där tradition och framtid möttes. 

Särskilt minnesvärt var vårt festliga jubileumsfirande, där vi tillsammans blickade tillbaka på 
90 år av tro, engagemang och gemenskap. Vi sjöng "Ja, må vi leva", inte bara för att fira SUK:s 
historia, utan för att påminna oss om att SUK är vi – alla ungdomar, ledare och volontärer 
som genom åren format och fortsatt att forma denna fantastiska gemenskap. 

Vi är oerhört tacksamma för biskop Anders Arborelius OCD, som trots sitt fullspäckade 
schema var med oss och firade denna viktiga milstolpe, samt för alla präster, ordensfolk och 
gäster som delade helgen med oss. 

Under SUD delades även de nyinstiftade utmärkelserna “Årets lokalförening” och “Årets 
ledare” ut. Dessa priser är ett sätt att lyfta fram och tacka dem som genom sitt engagemang 
gör SUK till en levande och växande organisation. 

Ett stort tack riktas till alla ungdomar, volontärer och deltagare som bidrog till att göra denna 
helg så meningsfull och glädjefylld. Ert engagemang är det som gör SUK så unikt – det är 
genom er som SUK lever vidare och fortsätter att vara en plats där unga får växa i tro och 
gemenskap. 

Vi ser redan fram emot nästa Stiftsungdomsdagar, som även blir NUD (Nordiska 
ungdomsdagar) 2025, då vi återigen får samlas, dela vår tro och fortsätta bygga vår 
gemenskap – tillsammans! 

Zuzanna Jurus, ordförande 

 

 

 

SUKs riksläger med temat ”Varför katolik?” 8-10 november 2024 

Den 8-10 november hade SUK sitt årliga höstläger. Vi befann oss Göteborg igen och 
spenderade helgen på katolska skolan av Notre Dame. Lägret handlade om vår tro som 
katoliker och huvudledare var förutom jag; Wiktoria Nuri och Christoph Hannoun. Vi fick 
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fördjupa oss i läran av vår tro samt diskutera vår tro. Frågor som föreläsningarna besvarade 
var -Vad är en levande och vad är en död tro? Hur vet vi att Jesus är Gud? Hur kan vi vara så 
säkra på just vår katolska tro? Vi pratade även om Guds vilja. Vi var ca 80 personer från hela 
Sverige som spenderade denna helg tillsammans. De präster som deltog under helgen var 
Fader Witold, Pater Joseph Maria och Fader Gustav. Idén till lägret kom till oss genom 
önskemål från SUK medlemmar. Många önskade ett läger om tron. Medlemmarnas önska blir 
vår lag! Vi erbjöd intressanta föreläsningar  samt att deltagarna fick även ta del av 
sakramental tillbedjan, bikt, completorium, självreflektion och mässa. Något som deltagarna 
uppskattade var vår debatt vi hade där deltagarna aktivt debatterade för sin tro och vad som 
är sant.  

Lägret inleddes med mässa, vi fortsatte kvällen med middag och lära känna lekar som sedan 
avslutades med completorium och bikt.  

Under lördagen började dagen med frukost och sedan där efter en promenad till kyrkan 
Kristus konungen där vi firade en privat mässa.  

God lunch erbjöds, och därefter hade vi totalt 3 föreläsningar och en debatt innan den sista 
föreläsningen.   

Kvällen gick mot sitt slut med en sista föreläsning och en underbar middag. Kvällen 
avslutades med sakramental tillbedjan, bikt och completorium.  

Lägret avslutades på söndagen med lite utvärdering kombinerat med en workshop, vi hade 
även högmässa, den sista goda lunchen och sen var det dags för avfärd.  

Tack till er präster för en fin och lärorik helg, till er ledare som hjälpte till och till alla er som 
deltog. Tack att ni gjorde det här möjligt! 

 

Maria Koj Hasarli, huvudledare 

 

SUKs adventsläger 
Huvudledare - Zuzanna Jurus och Wiktoria Nuri  
Ledare - Nana Asmah, David Morello Miravet, Christoph Hannoun, Adam Kubiak , Mateusz 

Opila, Cassano Mosa, Rita Audesho, Karol Walko.  

Föreläsare - Pater Rafal, Pater Markus  

Lägergård - Långserum Fritidsgård  

Åldersgräns - 20 - 28 år  

Antal deltagare - ca. 20 stycken  

 

Lägrets upplägg  

Lägret inleddes med en stillsam kväll på fredagen, som avslutades med completorium. På 

lördagen började vi med rosenkrans och mässa, följt av två föredrag med fokus på temat “De 

fyra veckorna under advent” och “Stillhet”. Kvällen fortsatte med lectio divina och 

sakramental tillbedjan och avslutades återigen med completorium. Lägret avslutades på 

söndagen.  

 

Nana Asmah, ledamot SUKs förbundsstyrelse och verksamhetsutskottet. 
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KONFIRMANDLÄGER 2024 
På 2022 års årsmöte beslutades det att SUK framöver skulle anordna regionala 
konfirmandläger på riksnivå. Under året genomfördes ett digitalt möte för att gå igenom 
nästa läsårs konfirmandlägerdatum, platser och tema. Då beslutade jag tillsammans med 
SUKs barn- och ungdomskonsulenter vilket tema vi ska ha för läsåret 2024/2025 efter att ha 
inhämtat förslag från övriga anställda och riksstyrelsen.  

Temat för 2023/2024 blev ”Om jag ock vandrar i dödsskuggans dal, fruktar jag intet ont, ty 
du är med mig” (ur psaltaren 23). 

Temat för 2024/2025 blev ”Min nåd är allt du behöver. Ja, i svagheten blir kraften störst.” (ur 
andra Korinthierbrevet 12:9). 

Till planeringsmötet fick varje barn- och ungdomskonsulent hitta passande datum och 
lägergårdar och redan på det digitala mötet kunde vi centralt sammanställa alla datum 
läsåret 2024/2025. Utöver det har även utkast på schema, regler och anmälningsförfarande 
diskuterats fram i förväg så att lägren blir så lika som möjligt i de olika regionerna. Mellan det 
digitala mötet och lägret har konsulenterna informerat och hittat ledare och präster för att få 
så bra konfirmandläger som möjligt.  

SUK’s-S, MJUK och SUK Väst genomförde sina läger på vårterminen 2024. SUK Sydöst och 
SLUK genomförde ett gemensamt läger under höstterminen 2024.  

Jag vill tacka kardinal biskop Anders Arborelius för fortsatt förtroende och brevet som lades 
upp på vår hemsida kring att SUK genomför konfirmandlägren ht 2022 då vi påbörjade detta.  
Vi vill också tacka för det ekonomiska bidrag vi får från stiftet för att kunna genomföra våra 
konfirmandläger. Det är ett tillfälle för konfirmanderna att fördjupa sin tro men samtidigt lära 
känna sin undervisningsgrupp mer och även andra i sin region. 

Här nedan kommer en sammanfattning från varje konsulent som genomfört konfirmandläger 
2024. 

Robel Domenico, kanslichef 

 

SUKs konfirmandläger i SUK Sydöst och SLUK, 29 november- 1 

december 2024, på Marielunds stiftsgård 

I år slogs detta konfirmandläger samman och både SLUK och region Sydöst fick möjlighet att 
närvara. Det blev omkring 100 konfirmander som fick delta i lägerprogrammet. Föreläsningar, 
diskussioner, samarbetsövningar utomhus, mässor, bikttillfällen och lekar är några av de 
programpunkter som helgen erbjöd. Tack till årets engagerade kateketer, till SLUKs styrelse, 
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lägerprästen p. Kristian Zacheja SDB, och till alla andra präster som stöttade lägret (f. 
Morgan, p. Stefan, f. Artur), till Gunnar och till alla som bidrog till ett lyckat konfirmandläger. 
 

Katarina Krajina Matti, barn och ungdomskonsulent SUK Sydöst 

 

 

SUKs konfirmandläger i MJUK, 12-14 april 2023, Drakudden 

konferens och lägergård i Bro 

Ytterligare ett mycket lyckat konfirmandläger har avklarats under 2024. Detta år hade vi ca 85 
deltagare jämfört med 2023 c:a 60 st. Även om vi kämpade något med antalet ledare kunde 
vi leverera ett läger med hög kvalité. Ungdomarna lämnade lägret med en hel del ny kunskap 
om kyrkan, katolska lärare och kanske något om sig själva. Utöver det bildade en hel del nya 
vänskapsband. Vår tappra br. Bazyli var som vanligt prästen som fick stå ut med oss, alltid lika 
roligt att ha med honom. MJUK styrelsen var också närvarande som ledde alla sociala 
aktiviteter. Vi ser fram nästa år och alla de utvecklande och utmanande möjligheter som 
2025 års läger har att erbjuda.   

Van Farid, barn- och ungdomskonsulent MJUK 
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SUKs konfirmandläger SUK Sydregion, 12-14 april 2024, Jonstorp 

Ett mysigt läger som bestod av 12 konfirmander, tack till de grymma ledarna som tog hand om 
konfirmanderna och bidrog med så mycket gott. Fader Joseph Rizk höll workshops och ledde 
bönestunder som fångade upp ungdomarnas intressen. Vi hade bra blandningar av aktiviteter, 
workshops och bönestunder. Eftersom vi var en mindre grupp fanns möjligheten för bildandet av en 
stark gemenskap bland alla. Konfirmanderna var nöjda och såg fram emot kommande SUK läger.  

Pierre Hannoun, barn- och ungdomskonsulent SUK Väst 
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SUKs konfirmandläger SUK Väst, 19 - 21 april 2024. Sjöviksgården, 

Sjövik 

Stort tack till lägrets fantastiska ledare och till vår Broder Witold, ni bidrog med att skapa en 
minnesvärd helg för 35 konfirmander. Vi hade en bra blandning av inspirerande workshops 
som hölls av Broder Witold. Ledarna fick hålla i aktiviteterna, det var vältänkta aktiviteter 
som skapade en bra sammanhållning trots att vi var så många på lägret. Konfirmanderna 
bidrog till lägret genom att själva vara aktiva och ställa frågor som hjälpte dem att stärkas i 
tron. Lägret bidrog med ett ökat intresse för konfirmanderna och de ser fram emot 
kommande läger som anordnas av SUK.  

Pierre Hannoun, barn- och ungdomskonsulent SUK Väst 
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HEDERSMEDLEMMAR 
Följande personer är hedersmedlemmar i SUK: 
 

+ Rebecca Celik  
Katarina Ekelöf  
Karin Adolfsson OSsS  
Michael Lynn  
Mainolf Ramse  
Katalin Sabo  
+ Hans Obermüller  
Cyris Salas 
Peter Brune  
Pehr Thorell  
Katarina Pernler  
+ Madeleine Tönnies  
Piroska Bakran  
Cecil de Rozario  
+ Biskop emeritus Hubertus Brandenburg  
+ F Göran Degen  
Peter Czerwinski  
Biskop Anders Aborelius OCD  
Br Stefan Welander OFM T.O.R.  
F Patrik-Dominique Linck OP   
+ F Kristian Hylak  
F Tobias Unnerstål  
P Mariusz Chamarczuk  
P Pascal René  
Ana Arlene Xavier Dourado Karlsson 
Jan Sundström 
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LOKALFÖRENINGAR 2024 

Lokalföreningar som kan komma att räknas som föreningsmässigt aktiva under 2024: 

DUNK, De Unga Norrländska Katolikerna   

Umeå Unga Katoliker (UUK)     

MJUK, Mellansveriges Juvenaliska Unga Katoliker  
Eskilstunas Unga Katoliker (EUK)  
Gratia (Den Salige Flavianos Mikaels Syriansk-Katolska ungdomar)  
Gävle Unga Katoliker   
Jesus min lycka   
S:t Paulus Syriansk-Katolska Ungdomar   
St Eskils Unga Katoliker (2016)   
Underbara Föreningen Ljuvlingen   
Unga Katoliker i Karlstad    
Uppsala Katolska Studentförening   
Västerås Unga Katoliker – VUK     

SLUK, Stockholms Läns Unga Katoliker    
Emanuel förening  
Heliga Korset Ungdomsförening (HKU)   
Jesus Frälsaren   
Johannes Paulus II (JPII)   
Kaldeiska Ungdomar i Södertälje (KUiS)   
Mar Yousif   
Marias obefläckade rosenkrans ”MOR”   
Polska Katolska Barn och Ungdomsföreningen "EMMAUS"    
S:t Assias Syrianska-Katolska Ungdomar (Melto) 
S:t Eriks lokalförening   
S:ta Eugenia Katolska Ungdomsförening ”SEKU” 
Sankt Ansgars Unga Katoliker   
Sankt Botvids Unga Katoliker (SBUK)   
Sankta Eugenias Ministrantkår (SEMK) 
St Ephrems Katoliker  
St Josefs Unga Katoliker   
Söders Katolska Ungdomar (SöderKUng)  
Tesfa  
Trefaldighetens Unga Katoliker -TUK     

SUK Sydöst   
Broderskapet Den Gode Herden   
Jönköpings Unga Katoliker   
Linköpings unga katoliker (LUK) 
Ärkeängeln Mikaels ungdomsförening 
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SUK Väst  
Angereds Unga Katoliker 
Borås Unga Katoliker (BUK)   
Em-Al-Nour   
Göteborgs Unga Katoliker (GKU)   
LUFGBG, Libanesiska Ungdomsföreningen i Göteborg  
MUNK, Maria Unga Katoliker  
PUK-Göteborg   
Sankta Birgittas Pilgrimer 
Sankta Maria Magdalenas lokalförening 
S:t Petri Unga Katoliker (SPUK) 
St. Charbels Ungdomsförening   
Stella Matutina   

     
SUK's-S, Sveriges unga katolikers sydregion 
Föreningen Unga Kroater - Malmö   
Jacintas Katolska Ungdomsförening (JKUF) 
MUK - Malmös Unga Katoliker   
Polska Katolska Ungdomsföreningen Polonica i Malmö   
Sankt Andreas unga katoliker   
Sankt Clemens Unga Katoliker "SCUK"   
Sankt Thomas Unga Katoliker (STUK)    
Vår Frälsares Katolska Barn och Ungdomsförening (KBU)  
Ängelholms katolska barn – och ungdomsförening ”ÄKBU” 
Örkelljungas unga katoliker (ÖUK) 
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RAPPORTERADE MEDLEMSSIFFROR TILL 
MUCF 
Varje år rapporterar SUK till MUCF- Myndigheten för ungdoms- och civilsamhällesfrågor. Vi 
rapporterar framför allt hur många medlemmar och lokalföreningar vi haft under året innan, 
och baserat på hur många föreningar och medlemmar vi haft så betalar MUCF ut ett bidrag 
till oss. Sista datum för att lämna in våra siffror är 1 september varje år, och då lämnar vi in 
en siffra på det antal föreningar och medlemmar vi hade året innan.  

Här följer en lista över det antal föreningar och medlemmar vi rapporterat om 2015-2023. 
(Observera att endast bidragsgrundande föreningar finns med och bara de medlemmar som 
är medlemmar i bidragsgrundande föreningar, och det är bara medlemmar som har rösträtt i 
sin lokalförening som kan räknas.)  

Inlämningsdatum 1 september 2024 (underlagsår 2023): 
Antal föreningar: 45 
3266 giltiga medlemmar varav 3087 är i  
Antal medlemmar 6-25 år: 3087 
Antal medlemmar alla åldrar: 3266 

Inlämningsdatum 1 september 2023 (underlagsår 2022): 
Antal föreningar: 43 
Antal medlemmar 6-25 år: 2494 
Antal medlemmar alla åldrar: 2675 

Inlämningsdatum 1 september 2022 (underlagsår 2021): 
Antal föreningar: 40 
Antal medlemmar 6-25 år: 1928   
Antal medlemmar alla åldrar: 2049 
(Dessa siffror rapporterades men det var underlagsår 2019 som användes som bidragsgrund 
pga. coronapandemins effekt på medlemssiffrorna, vilket MUCF tillät.) 
 
Antal medlemmar 6-25 år: 2113 (Medlemmar även från icke bidragsgrundande föreningar. 
Av misstag angavs i VB 2022 även icke bidragsgrundande föreningars medlemmar. ) 
Antal medlemmar alla åldrar: 2322 (Medlemmar även från icke bidragsgrundande 
föreningar. Av misstag angavs i VB 2022 även icke bidragsgrundande föreningars 
medlemmar. ) 

Inlämningsdatum 1 september 2021 (underlagsår 2020): 
Antal föreningar: 37 
Antal medlemmar 6-25 år: 1851 
Antal medlemmar alla åldrar: 1994 
(Dessa siffror rapporterades men det var underlagsår 2019 som användes som bidragsgrund 
pga. coronapandemins effekt på medlemssiffrorna, vilket MUCF tillät.) 
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Inlämningsdatum 1 september 2020 (underlagsår 2019): 
Antal föreningar: 41 
Antal medlemmar 6-25 år: 2115 
Antal medlemmar alla åldrar: 2224 

Inlämningsdatum 1 september 2019 (underlagsår 2018):  
Antal föreningar: 43  
Antal medlemmar 6-25 år: 2045  
Antal medlemmar alla åldrar: 2147  

Inlämningsdatum 1 september 2018 (underlagsår 2017):  
Antal föreningar: 44  
Antal medlemmar 6-25 år: 2487  
Antal medlemmar alla åldrar: 2635  

Inlämningsdatum 1 september 2017 (underlagsår 2016):  
Antal föreningar: 39  
Antal medlemmar 6-25 år: 2440  
Antal medlemmar alla åldrar: 2626  

Inlämningsdatum 1 september 2016 (underlagsår 2015):  
Antal föreningar: 38  
Antal medlemmar 6-25 år: 2174  
Antal medlemmar alla åldrar: 2271  

Inlämningsdatum 1 september 2015 (underlagsår 2014):  
Antal föreningar: 34  
Antal medlemmar 6-25 år: 2236  
Antal medlemmar alla åldrar: 2383  

Åsa Hulthén, administratör 
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STOCKHOLMS KATOLSKA STIFTS 

UNGDOMSPASTORALA TEAM HÄLSAR 

 
Kära vänner i SUK, 
Följande höjdpunkter dyker upp när vi ser tillbaka på 2024. 
 
Den årliga kallelsereträtten Sänd mig hölls 19–21 april hos Birgittasystrarna i Falun, i 
samarbete med arbetsgruppen för stiftprästkallelser. 
 
Vi var 15 personer som under höstlovsveckan 27 oktober – 1 november gjorde en 
pilgrimsresa till Assisi i Italien. Där delades erfarenheter av ungdomsarbete från olika 
sammanhang, samtidigt som vi fick möjligheten att lära känna Franciskus, Klara och Carlo 
Acutis närmare.  
 
I samarbete med Caritas Sverige arrangerades Christus vivit-veckan mellan Världsdagen för 
de fattiga (17/11) och den lokalt firade Världsungdomsdagen (24/11), då vi 
uppmärksammade ungas engagemang och att påvens uppmaning efter ungdomssynoden, 
Kristus lever (Christus vivit), fyllde 5 år. I samband med Christus vivit-festen, 23–24 november, 
offentliggjordes informationen om pilgrimsresan till Youth Jubilee i Rom sommaren 2025. 
  
Instagramkontot som tidigare hette @vud_lissabon23_swe har bytt namn till 
@ungdomspastorala_teamet, och är nu kanal för UPTs verksamhet, däribland pilgrimsresan 
till Världsungdomsdagen i Seoul 2027. 
 
Vi tackar för gott samarbete med SUK under 2024 och ser fram emot att dela jubelårets 
glädje. 
 
Allt gott i Kristus 

Ungdomspastorala teamet  

Elin Jönson, stiftsungdomskonsulent 
Sr Basma Alkas Ishak, stiftsungdomssyster 

P Pawel Drazyk SDB, ungdomspräst för polsktalande 
P Ludvig Ludvigsen TOR, stiftsungdomspräst 

P Markus Ohlsson TOR, stiftsungdomspräs 
P Rafał Zarzycki OFMConv, stiftsungdomspräst  

P Bazyli Janowski OFM, stiftsungdomspräst  
F Joseph Rizk, stiftsungdomspräst 
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2024 ÅRS EKONOMISKA BIDRAG 

Nationella bidrag 

 
 

Stockholms katolska stift 
 

 

Myndigheten för ungdoms- och 
civilsamhällsfrågor (MUCF)  

 
 

Studieförbundet Bilda  

  

 

Utländska bidrag 
 

Ansgar-Werk Münster 
Ansgar-Werk Köln 
Ansgar-Werk Osnabrük 
Ansgar-Werk Schweiz 
 

 

Bonifatius Werk  

 

 

Vi i förbundet tackar för er hjälp till att bedriva vår verksamhet under året som gått. 
 


